

nem kérte fel a könyvtárvezetés a tudományos programban való közreműködésére, holott egyik legproduktívabb közreműködője volt mind az egyetemalapítási, mind pedig a Janus Pannonius-évfordulónak. Természetesen dolgozott felkérés nélkül is, amint ezt országos szakfolyóiratokban közzétett korábbi és újabb írásai bizonyítják.¹⁶ Nem tettem le a lantot én sem, miután 1975-ben megváltam az Egyetemi Könyvtártól, hisz „kivülállóként” publikáltam olyan írásokat, melyek nem jöhettek volna létre Klimó és a Klimó-könyvtár nélkül.¹⁷

Köszönöm Pohánka Évának, az Egyetemi Könyvtár osztályvezetőjének, hogy lehetőséget adott a lassan feledésbe merülő emlékek felidézésére. Legyen köszönetem szerény jele az 1974-ben született Klimó-köszöntő, az eredetihez képest néhány aprócska korrekcióval.

Klimó-köszöntő

*Míg Bécs és Róma egymást túllícitálva vitatták,
hogy a nagyvilágban melyikük viselje a kalapot,
Te gazdaszszemmel néztél szét a török-látta határban,
és cselekedtél, amíg ehhez idő és tér adatott.*

*Gyerekszobád nem volt, tanultságod is csak hazai,
de egy sereg megtanulhatatlannal felvértezve
élni tudtál a lehetőséggel, mit a Kegyelem
oly megérdemelten helyezett elédbe.*

*Bölcs jobbágyivadék, tudva tudtad,
a hit, a tudás, nemcsak a hatalom számít,
megteremtetted a semmiből egyházmegyéd
harangtornyos, iskolapados plébániáit.*

*Tudós könyvek fölé hajolva értőn
csillagdaról, univerzitásról álmodoztál,
kincses könyvtárad tanúsítja ma is,
álmaiddal nem a senki földjén hadakoztál.*

*Hogy műveddel egyszer majd beérkezel,
Gyümölcsoltó, hinned kellett ezt is.
Örüljünk hát együtt a találkozásnak
Georgius Klimo, Episcopus Quinqueecclesiensis.*

¹⁶ Petrovich Ede: Ismeretlen adatok a pécsi Egyetemi Könyvtár történetéhez. *Magyar Könyvszemle*, 1967. 1., 40–43.; Uő: A 200 éves Klimó-könyvtár történetéhez. *Magyar Könyvszemle*, 1974. 3–4., 315–325.

¹⁷ Boda Miklós: A Trident-előtti egyházvédő irodalom jelentős képviselőjének műve Oláh Miklós könyvtárában. *Magyar Könyvszemle*, 1975. 1., 59–61.; Uő: Kalmár György ismeretlen verse a pécsi Klimó-gyűjteményben. In Barátné Hajdu Ágnes szerk.: *Fülöp Géza emlékkönyv*. Budapest, ELTE BTK Könyvtártudományi és Informatikai Tanszék, 1999., 59–63.